



Тимо ВИХАВАЙНЕН, финский историк

Доверие — очень тонкая материя

От редакции. Тимо Вихавайнен (родился 9 мая 1947 года) — профессор кафедры исследований России в Университете Хельсинки, член-корреспондент Финской академии наук и литературы.

— Недавно я приехал в Екатеринбург вместе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Финляндии в России Микко Хаутала (он мой старый студент и, я бы сказал, что самый лучший студент, изучал у меня русскую историю и русскую культуру).

Этот первый мой визит в Екатеринбург, и я, конечно, что-то подобное ожидал увидеть, зная, что это один из важнейших центров России. Большие все запомнил сам Ельцин Центр — это удивительное явление.

Екатеринбург не похож на города в Финляндии. У нас не приветствуют высотные дома, а в современном Екатеринбурге они — главная черта городского облика.

Стены лечат

В Верхней Пышме, которая лидирует по уровню рождаемости в регионе, открыли новую поликлинику для детей

Лариса ХАЙДАРШИНА

Вчера в Верхней Пышме торжественно открыли вновь построенную детскую поликлинику — удобные, уютные четыре этажа здоровья.

Для юных жителей Верхнепышминского городского округа медицинская помощь стала более доступной — к Дню защиты детей они получили подарок.

Верхняя Пышма занимает первое место по уровню рождаемости в регионе, поэтому городу так нужна была новая современная поликлиника, — пояснил, открывая новое здание, временно исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Евгений Куйвашев.

Новое здание город ждал давно, в прежнем пациентам было тесно. Места было мало — все толпились в коридорах: и больные, и здоровые... Сейчас потоки пациентов, которые могут быть источником заражения, и тех, кто пришёл на приём к узкому специалисту или на контрольное посещение, разделяет.

Жители Среднего Урала испытывают повышенную шумовую нагрузку

Елена АБРАМОВА

Нас волнует, насколько чист воздух, которым дышим, и вода, которую пьем, но есть еще один вид загрязнения окружающей среды — акустическое загрязнение.

Территории риска

Ежегодно на улицах российских городов производятся замеры шума для определения уровня акустической нагрузки на население. По данным Центра гигиены и эпидемиологии в Свердловской области, в городах Среднего Урала наиболее значимые источники шума — автомагистрали и промышленные предприятия.

На некоторых оживленных магистралях устанавливаются шумозащитные экраны, как пример — улица Московская в Екатеринбурге, — пояснила «ОГ» руководитель пресс-службы Роспотребнадзора по Свердловской области Наталья Лукьянцева.



Старая поликлиника ютилась на 280 квадратных метрах. Теперь площадь, где будут заботиться о здоровье подрастающего поколения, стала больше в 32 раза

тели создали здесь всю необходимую инфраструктуру для людей с ограниченными возможностями. И даже для детских колясок на первом этаже отведено специальное место — такое в больницах сегодня встретить нечасто.

Особая гордость новой поликлиники — рентген-кабинет, оборудованный современным цифровым аппаратом DigitalDiagnost фирмы Philips — он обеспечивает все виды исследований, включая съемку в произвольном положении. Система полностью безопасна для детей.



Современная рентген-установка поможет врачам организовывать Интернет-консилиумы

сультации с другими специалистами. Подобных аппаратов в России — всего 19.

Второй этаж занимают узкие специалисты (неврологи, эндокринолог, дерматолог, ЛОР, офтальмолог, логопед, травматолог-ортопед, хирург). Здесь же и операционная, оборудованная по последнему слову техники.



Отдых на морском побережье детям со Среднего Урала позволит укрепить здоровье, считают медики. В первый летний месяц синоптики в Свердловской области не обещают много солнца

Свердловские школьники проведут каникулы у моря

Лариса ХАЙДАРШИНА

Вчера 500 детей из 62 муниципалитетов Свердловской области на «Поезде здоровья» отправились в Анапу. Цельный поезд с тремя вагонами-ресторанами отправился из Екатеринбурга на Черное море в детский санаторно-оздоровительный комплекс «Жемчужина России».

Всего за лето в Анапе отдохнут примерно 1 500 школьников региона — те, кто больше всего нуждается в оздоровлении по медицинским показаниям. Каждый муниципалитет области, отправляющий детей в «Поезд здоровья», укомплектовал группу педагогами, так что скучать в дороге никому не придется.

ЦИФРЫ

- 525 миллионов рублей — общая стоимость здания (включая оснащение оборудованием). Поликлиника стала первым в 2017 году объектом капитального строительства...
500 детей в сутки — мощность новой поликлиники.
14 коек — дневной стационар, который здесь откроется.
20 квадратных метров — площадь кабинета участкового педиатра в новой поликлинике.
Около 18 000 детей обслуживает новая поликлиника, здесь работают 16 педиатрических участков.
2 года — время, потраченное на строительство.

А ещё у нас теперь есть спелеокамера, — говорят верхнепышминские врачи-новосёлы. — Она нужна для лечения и профилактики у детей частых простуд и аллергии. Стены лечебной палаты покрыты натуральными натриево-кальциевыми солями Верхнекамского месторождения.

О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РЕВДИНСКИЙ ЗАВОД ПО ОБРАБОТКЕ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ»

Совет директоров ОАО «РЗ ОЦМ» уведомляет о том, что Собрание акционеров проводится 22 июня 2017 г. в 11:00. Место проведения собрания: 623282, РФ, Свердловская область, г. Ревда, пос. СУМЗ, здание заводоуправления ОАО «РЗ ОЦМ» (актовый зал).

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:
1. Утверждение годового отчёта ОАО «РЗ ОЦМ» за 2016 год, годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности за 2016 год.
2. Распределение прибыли и убытков по результатам отчётного года, в том числе выплата (объявление) дивидендов.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН г. Нижняя Салда» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 г.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН Гаринского района» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 г.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН Таборинского района» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2016 г.

Депутаты и работники аппарата Законодательного Собрания Свердловской области выражают искренние, глубокие соболезнования депутату Палаты Представителей и депутату Законодательного Собрания Свердловской области с 2008 по 2012 год, председателю правительства Свердловской области с 2012 по 2016 год Денису Владимировичу Паслеру по поводу смерти его отца.

1 июня 2017 года на 82-м году жизни скончался ГОРДЕЕВ Владимир Васильевич. Он прожил жизнь добросовестного и честного работника, уважаемого гражданина своей страны. Почти полвека Владимир Васильевич посвятил системе педагогического образования, из них 36 лет он возглавлял Красноуфимский педагогический колледж.

За время работы директором педагогического колледжа он значительно укрепил материальную базу образовательного учреждения. В непростые 90-е годы, когда рушились многие хозяйственные структуры, закрывались учебные заведения, Владимир Васильевич Гордеев сумел не только сохранить педагогическое училище, но и реорганизовать его в учреждение повышенного уровня — педагогический колледж.

Коллектив редакции «Областной газеты» выражает глубокие соболезнования контент-редактору Дядькову Олегу Николаевичу в связи со смертью его отца, ДЯДЬКОВА Николая Александровича.